
FARNI LIST 
župnije sv. Antona na Bajdišah 

PFARRBRIEF 
der Pfarre des Hl. Antonius in Waidisch

Cerkveno leto A 2025/26, štev.6
© V. Gotthardt

04.04.              Praznovanje Kristusovega vstajenja 
20:00  maša za:           Micijo Roblek in starše, Valentina Uran, Huberta Platzer 

                            ❖ po maši procesija  
 
05.04.              VELIKA NOČ 
9:30  maša za:                  Jurija, Pepco in Anijo Mak ter Špičjakove h.p. 
                                      Marto Velik (obletnica) 
 
06.04.              VELIKONOČNI PONEDELJEK 
9:30  maša za:                  Nantija Pristovnik in Marto Velik 
                                      Rudolfa Ferndorfer, Marijo in Thomasa Ferndorfer 
 
12.04.              2. velikonočna nedelja - PRVO SV. OBHAJILO   
9:30  maša za:                  Pavlo Čertov 
                                      Hildo in Hanzija Ročnik in Repucove h.p. 
                                      Franca Pristovnik – Klemenej 
                                      Tomija Ogris – Rokija in ženo Anijo 
                                      Janeza in Marijo Kelih in Motlnove h.p. 
 
19.04.              3. velikonočna nedelja 
9:30  maša za:                  Micijo Roblek, Katarino in Janeza Supan 
                                      Hermana Velik in sorodnike 

                                      ❖ po maši farna kava  
 
26.04.              4. velikonočna nedelja 
9:30  maša za:                  Pavlo Čertov 
                                      Uršulo Sukalia 
 
03.05.              5. velikonočna nedelja 
9:30  maša za:                  Pavlo Čertov

❖ Večna luč gori po namenu družin: Uran, Roblek

OZNANILO/VERKÜNDIGUNG: 4. 4. – 3. 5. 2026

09.05.              Šmarnice

Tatjana Merkač bo 3. 5. prodajala  
cvetje, sadike za balkone, vrtove;  
10. 5. pa šopke za materinski dan.

Veselo Alelujo Vam dragi farani želijo 

DAVID KRANER, HERMANN KELICH 
ŽUPNIJSKI SVET BAJDIŠKE FARE I PFARRGEMEINDERAT 

 Wir wünschen allen ein frohes Osterfest.

VELIKA NOČ, ta dan se spominjamo največjega čudeža in temelja naše 
vere, ki je vstajenje Jezusa Kristusa od mrtvih. Skrivnost vstajenja lahko razu-
memo samo v moči vere, ki je presežni Božji dar. Jezus Kristus nas je s svojim 
trpljenjem in smrtjo odrešil, kar pomeni, da greh in smrt nimata zadnje in 
dokončne besede v našem življenju, ampak nam je Jezus odprl pot v večno 
življenje.  
Kristjani verujemo v Jezusovo vstajenje na osnovi pričevanj oseb, ki se jim je 
Jezus prikazal po vstajenju, med drugim učencema, ki sta žalostna, potrta šla 
v Emavs in jim z očitnimi znamenji dokazal svojo najvzočnost. 
 
OSTERN ist das höchste christliche Fest, an dem die Auferstehung Jesu 
Christi gefeiert wird. Es ist eine Zeit voller Bräuche, wie das Bemalen von Eiern, 
das Segnen von Speisen  und Familientreffen. Es ist aber das wichtigste Fest           
unseres Glaubens. Jesus ist auferstanden, er hat den Tod besiegt und damit              
uns das ewige Leben geschenkt. 
Der Termin fällt auf den ersten Sonntag nach dem ersten Frühlingsvollmond, 
meist zwischen dem 22. März und 25. April.  



Križev pot za prvoobhajance in mladino  
pri Božjem grobu na Humcu

Otroci so pekli kruh za agapo  
pri maši na veliki četrtek

SVETNIK MESECA – SVETI JURIJ – 23. APRILA 
Sveti Jurij je bil krščanski vojak - vitez iz Kapadokije, sedanje Turčije.              
Rodil se je med 275/280, umrl pa 23. aprila 303.   
Kot svetnik in mučenec je postal zavetnik orožarjev, 
vojščakov in skavtov. Samo v Angliji so temu 
mučencu posvetili več kot 160 cerkva.  
Upodabljajo ga kot močnega, mladega moža v vi-
teški opravi na belem konju. Njegova atributa sta 
ščit in sulica. Podoba svetega Jurija na konju v boju 
z zmajem spada med najbolj znane in pogoste 
upodobitve v krščanstvu. Njegov god 23. aprila po-
meni vrnitev pomladi, vstajenje in napredek. Na 
freskah in kipih je pogosto upodobljen s kopjem v 
rokah, ko stoji ali jezdi na konju in s sulico prebada 
pošast v obliki zmaja. Zmaj v legendi predstavlja zlo 
in prekletstvo, ki ga vera premaga. 


